

Március 15-ét munkaszünetté nyilvánították a képviselők

*A miniszterelnök javaslata a kormányzati munka továbbfejlesztésére
Elkezdődött és ma folytatódik a költségvetési vita*

Kedd délelőtt tíz órakor *Stadinger István* elnökletével megkezdte munkáját az Országgyűlés. Az ülésen részt vett *Straub F. Brunó*, az Elnöki Tanács elnöke, *Grósz Károly*, az MSZMP főtitkára és *Németh Miklós*, a Minisztertanács elnöke. Jelen voltak a Politikai Bizottság tagjai, a Központi Ellenőrző Bizottság elnöke, a Központi Bizottság titkárai. Az üléstermet övező páholyokban foglaltak helyet a budapesti diplomáciai képviselők vezetői, a magyar és a nemzetközi sajtó képviselői.

Az ülést megnyitva *Stadinger István* megemlékezett az *Ideiglenes Nemzetgyűlés és kormány 44 évvel ezelőtti megalakulásáról*, amelyet az új magyar államiság születésnapjaként tart számon a magyar történetírás. Ezután az Országgyűlés elnöke képviselői indítványt ismertetett. *Grósz Károly* és *Huszár István*, a HNF OT főtitkára írásban benyújtott javaslatára azt kérte, hogy március 15-ét, a magyar nemzet e jeles ünnepét nyilvánítsák munkaszüneti nappá. A testület egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot, és egyben felkérte a kormányt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Az Országgyűlés tagjai ezután néma felállással adóztak a napokban autóbaleset miatt elhunyt *Nagy László*, a krasznokvajdai Bátya Tsz elnöke, országgyűlési képviselő emlékének.

A továbbiakban az elnök ismertette az ülészak elé terjesztett törvényjavaslatokat, s azt is bejelentette, hogy három képviselő nyújtott be interpellációt, öten fordultak kérdéssel az érintett

tárcák vezetőihez. Ezután a parlament egyhangúlag elfogadta az ülészak tárgysorozatát: a minisztériumok felsorolásáról szóló törvényjavaslat és személyi javaslatok tárgyalása; az 1989. évi költségvetésről szóló törvényjavaslat tárgyalása a kapcsolódó törvényjavaslatokkal együtt; tájékoztató a nemzeti kisebbségek jogainak tiszteletben tartását szorgalmazó pápai üzenetről; a magánszemélyek jövedelemadójáról, az illetékről szóló 1986. évi első törvény módosításának törvényjavaslati; a társadalombiztosítási alapról szóló törvényjavaslat és a társadalombiztosításról szóló törvény módosítása együttes vitában; a szakképzési hozzájárulásról és a szakképzési alapról szóló törvényjavaslat tárgyalása; a külföldiek magyarországi befektetéséről és a Ptk. módosításáról szóló törvényjavaslatok tárgyalása együttes vitában; az alkotmány módosításáról, az egyesülési jogról, a gyülekezési jogról szóló törvényjavaslatok tárgyalása ugyancsak együttes vitában; a honvédelemről szóló 1976. I. törvény módosításának törvényjavaslata; az Országgyűlés ügyrendjének módosítása; interpellációk, kérdések.

Mivel az ülészak 12 napirendi pontjának tárgyalása várhatóan hosszabb időt vesz igénybe, *Stadinger István*, több képviselő kérésére, azt indítványozta, hogy amennyiben pénteken 12.30 óráig nem végeznének a tárgysorozatban szereplő témákkal, függeszszék fel az ülést, és január 10-re tűzzék ki a vita folytatását. Döntöttek arról is, hogy az ülés bekezdésének határideje este fél hét legyen.

Ezután *Németh Miklósnak*, a Minisztertanács elnökének exozéja következett, majd a személyi javaslatokat tárgyalták. Érdekeik elismerése mellett az Országgyűlés felmentette *Urbán Lajost* és *Somogyi Lászlót* miniszteri tisztségükből, s *Derzsi András*t — aki eddig a Fővárosi Tanács közlekedési főigazgatója volt — megválasztotta közlekedési, hírközlési és építésügyi miniszterré.

Ezután *Villányi Miklós* pénzügyminiszter terjesztette be a költségvetésről szóló törvényjavaslatot, mely felett megkezdődött a vita. Az ebédszünetben nagy érdeklődéssel kísért nemzetközi sajtótájékoztatón mutatkozott be *Derzsi András* és válaszolt sok kérdésre.

Itt jelentette be *Faragó András*, az Országgyűlés sajtóirodájának vezetője: több pártönkívüli képviselő javasolta az Országgyűlés elnökének önálló képviselőcsoport létrehozását. Erre egyébként az új ügyrend módot ad majd. Addig sincs viszont az Országgyűlés tisztségviselői szerint akadálya annak, hogy önszerveződés alapján ilyen csoport működjön.

Szétoztották az első napon az ülésteremben az Országos Dohányfüstmentes Egyesület és a Józán Élet Egészség- és Család-védő Országos Szövetség közös, nyílt levelét a képviselők között, amelyben személyes példaadásra szólítják fel őket.

Az ülészak első napján felváltva az elnöki tisztelet *Stadinger István*, *Horváth Lajos*, *Jakab Róbertné* és *Vida Miklós* töltötte be. A parlament a költségvetés feletti vitával folytatja ma reggel a munkáját.